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 ΢ΧΟΛΙΚΟ ΕΣΟ΢ 2026-27 

Α.  ΓΕΝΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ 

1.  Ζντυπο Αίτθςθσ (παρζχεται από τθν Υπθρεςία μασ) 

2.  Πιςτοποιθτικό Οικογενειακισ Κατάςταςθσ όχι παλαιότερο των ζξι μθνϊν και 

μόνον αν δεν είναι εφικτι θ ζκδοςι του, λθξιαρχικι πράξθ γζννθςθσ του παιδιοφ.  

3. Τελευταίο Εκκακαριςτικό Σθμείωμα. Εάν δεν ζχει υποβλθκεί φορολογικι 

διλωςθ, προςκομίηεται το εκκακαριςτικό ςθμείωμα του προθγουμζνου ζτουσ - 

ειςοδιματα του 2024 - ενϊ τον Σεπτζμβριο εφόςον το παιδί εγγραφεί,  κα πρζπει 

να προςκομιςτεί το νζο Εκκακαριςτικό (ειςοδιματα του 2025)  ςτον Στακμό 

φοίτθςθσ του παιδιοφ. Το φψοσ του μθνιαίου αντιτίμου παρεχόμενων υπθρεςιϊν 

(τροφείων) υπολογίηεται ςε κάκε περίπτωςθ τον Σεπτζμβριο του 2026 με βάςθ το 

νζο Εκκακαριςτικό. Σθμείωςθ: Εάν ςτο νζο εκκακαριςτικό που αφορά τα 

ειςοδιματα του 2025 δεν εμφανίηεται ειςόδθμα των γονζων ι ενόσ εξ αυτϊν πλθν 

όμωσ, ζχουν προςκομιςτεί δικαιολογθτικά εργαςίασ για να  μοριοδοτθκοφν, τότε το 

αντίτιμο των παρεχόμενων υπθρεςιϊν κα κακορίηεται και με βάςθ τθν πρόςφατθ 

βεβαίωςθ αποδοχϊν του εργαηόμενου γονζα (ςτθν οποία κα γίνεται ετιςια 

αναγωγι του μθνιαίου ειςοδιματοσ)  θ οποία κα πρζπει να κατατίκεται ςτθν 

υπθρεςία μασ. 

Β.   ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ  ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢   

 

Α .Για τον ιδιωτικό τομζα:   

Α1. Λεπτομερι βεβαίωςθ εργοδότθ ωσ προσ το είδοσ τθσ απαςχόλθςθσ (ωράριο 

εργαςίασ, πλιρθσ ι μερικι ) και για τουσ δφο γονείσ (εφόςον εργάηονται και οι δυο).  

Α2. Κατάςταςθ ενςιμων από τον ΕΦΚΑ του τελευταίου εξαμινου πριν από τθν 

κατάκεςθ τθσ αίτθςθσ και ςε κάκε περίπτωςθ μόνο για το ζτοσ 2026. Σε καμία 

περίπτωςθ παλαιότερα και ςε καμία περίπτωςθ για το ςφνολο του εργαςιακοφ βίου 

των γονζων.  

Α3.Για πρόςφατθ πρόςλθψθ απαιτείται λεπτομερισ βεβαίωςθ εργοδότθ ωσ 

ανωτζρω κι επίςθσ να αναγράφεται  ότι οι γονείσ/ο γονζασ είναι εργαηόμενοι/νοσ  ι 

πρόκειται να εργαςτοφν εντόσ μθνόσ από τθν υποβολι τθσ αίτθςθσ εγγραφισ και 

αντίγραφο τθσ αναγγελίασ πρόςλθψθσ του/τθσ αιτοφντοσ/αιτοφςασ.Η αναγγελία 

πρόςλθψθσ  κα ελζγχεται εάν τελεςφόρθςε, αμζςωσ μετά το πζρασ τθσ προκεςμίασ 

υποβολισ των αιτιςεων εγγραφϊν  και κα κακίςτανται απαιτθτά  τα  πρόςφατα 

ζνςθμα.        

Α4. Για περιπτϊςεισ οικογενειακϊν επιχειριςεων ιςχφουν τα ανωτζρω 

δικαιολογθτικά (ζνςθμα & βεβαίωςθ εργοδότθ). Σε αντίκετθ περίπτωςθ οι αιτιςεισ 

δεν κα μοριοδοτοφνται ωσ προσ τθν εργαςία του αιτοφντοσ. Β. Για τουσ ελεφκερουσ 

επαγγελματίεσ βεβαίωςθ αςφάλιςθσ από τον αςφαλιςτικό τουσ φορζα (Ο.Α.Ε.Ε., 

Ε.Τ.Α.Α κλπ) τελευταίου διμινου (εξοφλθμζνου ι μθ) ι  απόδειξθ / ειδοποίθςθ 

πλθρωμισ. Γ. Για Δθμοςίουσ Υπαλλιλουσ αναλυτικι ωσ ανωτζρω βεβαίωςθ 



εργαςίασ από τθν υπθρεςία τουσ. Δ. Για άνεργουσ γονείσ, βεβαίωςθ ανεργίασ από 

τον ΟΑΕΔ ι κάρτα ανεργίασ ςε ιςχφ των γονζων. 

Γ.    ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ ΤΓΕΙΑ΢ ΠΑΙΔΙΟΤ 

 

A. Βεβαίωςθ παιδιάτρου για τθν καλι ςωματικι και  πνευματικι υγεία του παιδιοφ. 

Το ςχετικό ζντυπο («Πιςτοποιθτικό Υγείασ Παιδιοφ»)  παρζχεται από τθν υπθρεςία 

μασ και επιςυνάπτεται μαηί με τα υπόλοιπα δικαιολογθτικά επί τθσ αίτθςθσ,  

ςυμπλθρωμζνο, ςφραγιςμζνο και υπογεγραμμζνο από παιδίατρο (ιδιϊτθ ι 

δθμοςίου φορζα). Κανζνα άλλο ζντυπο βεβαίωςθσ παιδιάτρου δεν είναι αποδεκτό.   

B. Φωτοαντίγραφο του βιβλιάριου υγείασ με τα προβλεπόμενα εμβόλια ανάλογα με 

τθν θλικία (φωτοτυπία τθν πρϊτθ ςελίδα με τα ςτοιχεία του παιδιοφ και τισ ςελίδεσ 

των εμβολίων).   

Γ. Σε ειδικζσ περιπτϊςεισ που απαιτείται επιπλζον γνωμάτευςθ ειδικοφ ιατροφ κα 

πρζπει να προςκομίηεται   και αυτι. 

Δ. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ ΜΟΝΙΜΗ΢ ΚΑΣΟΙΚΙΑ΢ ΓΙΑ ΚΑΣΟΙΚΟΤ΢ – ΜΗ ΔΗΜΟΣΕ΢ 

 

Α. Λογαριαςμόσ  ΔΕΚΟ (ΔΕΗ – ΟΤΕ – ΕΥΔΑΠ) ι ιδιϊτθ παρόχου Ηλεκτρικισ Ενζργειασ 

ςτο όνομα ενόσ εκ   των γονζων για πιςτοποίθςθ τθσ διεφκυνςθσ κατοικίασ. Δεκτό 

γίνεται και το  αποδεικτικό λογαριαςμοφ   ςτακερισ τθλεφωνίασ από ιδιϊτθ 

πάροχο.    

Β.Εάν δεν υπάρχουν τα ανωτζρω, απαιτείται  μιςκωτιριο ςυμβόλαιο ενοικίαςθσ  ι 

ςυμβόλαιο ιδιοκτθςίασ. 

Ε. ΢ΤΜΠΛΗΡΩΜΑΣΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΕΡΙΠΣΩ΢ΕΩΝ 

 

1. Αναπθρία γονζων ι αδελφοφ: Αντίγραφο απόφαςθσ ΚΕΠΑ ςε ιςχφ. 

2.Τρίτεκνοι: Πιςτοποιθτικό οικογενειακισ κατάςταςθσ παλαιότθτασ ζωσ ζξι μθνϊν.  

3. Πολφτεκνοι:  Πιςτοποιθτικό οικογενειακισ  κατάςταςθσ παλαιότθτασ ζωσ ζξι 

μθνϊν μαηί με  Πιςτοποιθτικό ΑΣΠΕ ςε ιςχφ.  

4. Άγαμοι γονείσ: Πιςτοποιθτικό οικογενειακισ κατάςταςθσ ςε ιςχφ- πρόςφατο δφο 

μθνϊν. 5. Διαηευγμζνοι γονείσ: Βεβαίωςθ επιμζλειασ μόνιμθσ ι προςωρινισ 

αρμόδιου δικαςτθρίου και διαηευκτιριο.   

6. Γονείσ ςε διάςταςθ: Η διάςταςθ  πιςτοποιείται με ζγγραφο Πρωτοδικείου και όχι 

με Υπεφκυνθ Διλωςθ.   

7. Γονείσ φοιτθτζσ/ μακθτζσ θμεριςιων ςχολείων: βεβαίωςθ από τθν γραμματεία 

του ιδρφματοσ φοίτθςθσ (εξαιροφνται τα ΔΙΕΚ και τα ΙΙΕΚ).  

8. Γονζασ ο οποίοσ εκτίει ποινι φυλάκιςθσ: Βεβαίωςθ από τθν αρμόδια αρχι ςε 

ιςχφ.  

9. Γονζασ ο οποίοσ εκτίει ςτρατιωτικι κθτεία: βεβαίωςθ από τθν μονάδα που 

υπθρετεί ι το αρμόδιο Στρατολογικό Γραφείο.  

10. Για αλλοδαποφσ γονείσ είναι απαραίτθτθ θ άδεια διαμονισ και των 2 γονζων και 

του/των τζκνου/τζκνων μεταφραςμζνθ  επίςθμα.  Σε περίπτωςθ που θ ςχετικι 

άδεια δεν ζχει εκδοκεί κατά τθ διάρκεια υποβολισ τθσ παροφςασ αίτθςθσ, 



προςκομίηεται θ αίτθςθ άδειασ διαμονισ που ζχει κατατεκεί για κάκε μζλοσ προσ 

τθν αρμόδια υπθρεςία ζκδοςθσ τθσ. Κάκε άλλο απαραίτθτο δικαιολογθτικό να είναι 

επίςθμα μεταφραςμζνο ςτθν Ελλθνικι γλϊςςα. Εάν δεν ζχει υποβλθκεί οφτε αίτθςθ 

για ζκδοςθ άδειασ διαμονισ τα δικαιολογθτικά δεν γίνονται αποδεκτά εν ςυνόλω.  

11. Κάκε άλλο δικαιολογθτικό που  κεωρείται απαραίτθτο και ενδζχεται να ηθτθκεί 

ωσ διευκρινιςτικό από τθν υπθρεςία. 


